

Nº 000168

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Antas | Poder Executivo

Estado da Bahia - terça-feira, 6 de fevereiro de 2018

Ano 2

Pregão Presencial



## PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTAS



## AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2018 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 031/2018

A Prefeitura Municipal de Antas - BA, localizada na Rua João Félix, 95, Antas - Bahia, por intermédio de seu PREGOEIRO, torna público, para conhecimento dos interessados que, conforme a Lei Federal Nº 10.520, de 17/07/2006, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93, TORNA PÚBLICO para conhecimento das empresas interessadas que a sessão de processamento do Pregão Presencial Nº 008/2018, anteriormente marcada para o dia 02/02/2018 às 15h00min, por motivos de ordem administrativa, foi alterada para o dia 01/03/2018 ás 10h00min. Outras informações poderão ser obtidas na Seção de Licitação no período de 2ª a 6ª feira, horário das 08 às 12 horas através do e-mail: copel.pmantas@gmail.com. Informações: (75) 3277-1101 e/ou (75) 99860-6400. Antas (BA), 02 de fevereiro de 2018. Jailton João dos Santos – Pregoeiro.

## AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2018 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 032/2018

A Prefeitura Municipal de Antas - BA, localizada na Rua João Félix, 95, Antas - Bahia, por intermédio de seu PREGOEIRO, torna público, para conhecimento dos interessados que, conforme a Lei Federal Nº 10.520, de 17/07/2006, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93, TORNA PÚBLICO para conhecimento das empresas interessadas que a sessão de processamento do Pregão Presencial Nº 009/2018, anteriormente marcada para o dia 06/02/2018 às 09h00min, por motivos de ordem administrativa, foi alterada para o dia 21/02/2018 ás 13h00min. Outras informações poderão ser obtidas na Seção de Licitação no período de 2ª a 6ª feira, horário das 08 às 12 horas através do e-mail: copel.pmantas@gmail.com. Informações: (75) 3277-1101 e/ou (75) 99860-6400. Antas (BA), 05 de fevereiro de 2018. Jailton João dos Santos – Pregoeiro.

R. João Félix | 95 | Centro | Antas-Ba